
 
 

 

 

 
13 decembrie 2023 

 
 

COMUNICAT DE PRESĂ 
 

Proiectul prin care a fost elaborată STRATEGIA DE DEZVOLTARE LOCALĂ 
 a GAL ZALĂU PENTRU TOȚI (2024-2027) s-a finalizat 

 

ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ ZALĂU PENTRU TOȚI, în calitate de beneficiar, 
anunță încheierea proiectului „Elaborarea strategiei de dezvoltare locală - ZALĂU PENTRU 
TOȚI”, cod SMIS 304891, implementat în cadrul Programului Incluziune și Demnitate Socială 
2021-2027, apelul de proiecte PIDS/40/PIDS_P1/OP4/ESO4.11/PIDS_A9, „Sprijin pregătitor 
pentru elaborarea Strategiilor de Dezvoltare Locală în orașe/municipii cu o populație de peste 
20.000 de locuitori – regiuni mai puțin dezvoltate”. 

Proiectul și-a propus dezvoltarea unui set de măsuri și instrumente inovative, aferente 
abordării DLRC (Dezvoltare Locală Plasată sub Responsabilitatea Comunității), care să 
optimizeze implicarea membrilor comunității în acțiunile de interes public la nivel local, în 
vederea reducerii numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din Zonele 
Urbane Marginalizate (ZUM) ale municipiului Zalău. Pe parcursul implementării proiectului au 
fost realizate următoarele obiective specifice: 

(1) Identificarea, diagnoza și declararea Zonelor Urbane Marginalizate, în vederea elaborării 
SDL, prin acțiuni specifice de delimitare a teritoriului, prin efectuarea unei analize de teren 
și validarea ZUM din municipiul Zalău, pe durata de implementare a proiectului.  

(2) Creșterea gradului de implicare a Zonelor Urbane Marginalizate din municipiul Zalău în 
procesul de dezvoltare locală, prin implementarea unui set de măsuri de animare și 
mobilizare, destinate coeziunii comunității, pe durata implementării proiectului.  

(3) Susținerea dezvoltării comunitare pentru integrarea Zonelor Urbane Marginalizate, prin 
realizarea unei Strategii de Dezvoltare Locală și prin stabilirea unei liste de intervenții, care 
să țină cont de potențialul și de nevoile locale identificate. 

Activitățile desfășurate au condus la obținerea următoarelor rezultate: o Strategie de 
Dezvoltare Locală elaborată și depusă spre evaluare și selecție la AM PoIDS, un teritoriu acoperit 
de Strategia de Dezvoltare Locală, delimitat în conformitate cu prevederile Ghidului 
solicitantului; o metodologie de realizare a studiului de referință; un studiu de referință în 
vederea fundamentării Strategiei de Dezvoltare Locală și declarării ZUM. 

Proiectul s-a desfășurat în perioada 05.09.2023-13.12.2023, având o valoare totală de 
205.255 lei. Proiectul a fost finanțat din FSE+, prin Programul Incluziune și Demnitate Socială 
2021-2027.  

Detalii despre proiect pot fi solicitate la numărul de telefon 0751072023 sau prin email 
gal.zalau@yahoo.com, persoană de contact: Filip Lorena, manager de proiect.  

 


